

英西大战 和为贵



卡佩罗



博斯克

今天的竞彩受注赛事中最为惹眼的一场比赛莫过于英格兰和西班牙的这场友谊赛了。为了本场比赛,英国王子威廉还将了国际足联一把。本场比赛,虽说西班牙的实力在英格兰之上,但是英格兰毕竟坐镇主场,加之主队战意尚可,因此投注本场比赛,看好双方打平握手言和。

本版撰文 快报记者 付智勇

友谊赛 英格兰要悼念老兵

由于此日临近英国为了纪念在世界大战中殉职的老兵而设立的“阵亡将士纪念日”,所以英足总恳请国际足联批准身着印有罂粟花的纪念球衣出战。FIFA一开始态度强硬地反对,双方经过多次交涉后FIFA终于妥协,允许英格兰球员臂缠有“罂粟花”标志的黑纱出场。

下周一是英国传统的“阵亡将士纪念日”。它始于1936年,每年这天英国都会举行阅兵仪式,在战争纪念碑前放置罂粟花圈并进行默哀。选择罂粟花的原因是1915年到1917年间有多达几十万英国军人战死在伊布尔,战争过后这里盛开罂粟花,所以英国人就以此来悼念在战争中为国捐躯的英灵们。

佩戴“罂粟花”标志进行比赛也是英超的一大传统,最近两轮英超联赛,无论是出场球员还是教练,都可以看到他们胸前佩戴的红色罂粟花。为了纪念大战

老兵,英足总遂产生在与西班牙的友谊赛中也穿着印有罂粟花的特制款球衣进行比赛的念头,但这一举动却一度遭到了国际足联的反对。FIFA给出的理由冠冕堂皇:“国际足联旗下有208个会员,规则全球通用,而一旦破例,难免其他国家也会有类似想法,所以不同意英格兰队的做法。”

然而消息一出,国际足联立刻遭到了英国方面的猛烈抨击。英国首相卡梅伦炮轰FIFA的做法太过荒谬,英国体育大臣也力挺足总的决定,表示不惜为此硬撼FIFA,就连英王子威廉都为此事致信国际足联。国际足联在与英足总进行多次交谈后最终决定将采取妥协方案:英格兰球员被允许在与西班牙的比赛中佩戴罂粟花标志,但前提是这一标志必须出现在手臂缠绕的黑纱上,而非直接出现在球衣之上。

西班牙 巴萨球员体能欠佳

由于有着特殊的历史背景,因此英格兰队对于本场比赛的战役毋庸置疑。相反,西班牙队可能则不会像英格兰那样重视,而且本场比赛多名巴萨的国脚由于刚刚结束完国王杯的比赛,体能多少也受到点影响。

在西班牙队出征英格兰的名单中,有8人入选,巴萨也是入选人数最多的俱乐部。这些人中,普约尔、法布雷加斯、哈维、伊涅斯塔和比利亚还参加了周三凌晨和西丙球队的国王杯赛事。虽然法布雷加斯和伊涅斯塔都中途被换下,但是球员在如此之短的时间里连打两场比赛,体能状况的确让人堪忧。

据悉,巴萨国脚在客场踢完国王杯赛后,就马不停蹄地赶往英格兰,除了体能外,舟车劳顿之苦也多少会影响到球队的状态。在巴萨入选的国脚中,普约尔、哈维、伊涅斯塔、法布雷加斯和比利亚都是西班牙队不可缺少的中坚力量。

由于巴萨球员不能准时归队,因此西班牙主帅博斯克不得不将国家队的集训日期推迟一天,而这样做也破坏了英格兰主教练卡佩罗参加儿子婚礼的机会。据悉,卡佩罗的儿子皮埃尔·菲利普是在查阅父亲的比赛日程后,制定婚礼日期的,然而巴萨让西班牙国家队更改比赛日

期,让他提前制定的计划还是落空了。在英格兰晋级欧洲杯决赛圈,而且也没有附加赛要打的情况下,卡佩罗相信,儿子11月12日举行婚礼是很好的,因为这一天是周六,如果英格兰要参加友谊赛,也会在周五比赛,他完全有时间在周六赶回米兰参加儿子的婚礼。这样的打算看上去很圆满,而卡佩罗的夫人劳拉也不时抽空回米兰帮助儿子筹备婚礼。然而,突然有一天,英格兰足总接到了西班牙足协要求更改比赛日期的电话,西班牙方面要求将原本安排在周五的比赛推迟到周六进行,这样,巴萨球员可以参加国王杯的比赛,而且参加完比赛后还可以有多一天的休息时间。英格兰足总认为西班牙足协的要求是合理的,因此也就答应了更改比赛日期。当卡佩罗得知比赛日期更改的消息后,显得十分惊讶和无奈,因为比赛开始的时间甚至和他儿子婚礼开始的时间在同一个点!比赛那天,卡佩罗胸前将佩戴罂粟花,卡佩罗只能以这样的方式“参加”儿子的婚礼。



比利亚

投注竞彩 看好英格兰主场不败

本场比赛,竞彩网开出了主胜3.55、平局3.20和客胜1.90的数值,从数值上看似乎西班牙更被看好,但是从竞彩网的同奖回查中,拥有1.90数值的客队从未获得过胜利。由此可见,英格兰队保持主场不败的概率很高。

在近9场比赛中,英格兰队取得了4胜4平1负的战绩,打进14球丢8球。西班牙队在最近十场比赛中获得了9胜1负的战绩,打进28球,丢7球。对比数据不难发现,英格兰的攻防实力都和西班牙队有不小的

差距。但是西班牙队对国际比赛的重视程度不够,他们近十场比赛唯一输掉的一场球就是在友谊赛中客场输给了意大利。其实英格兰坐镇主场并非不能和对手叫板,至少保证一个平局这是最起码的。毕竟比赛日当天,英格兰上下借以本场比赛纪念那些为国家献身的老兵,主帅卡佩罗儿子也将在当天大婚,球员也希望用一场胜利来奉献给大家。不过鉴于两队实力的确有着不小差距,因此建议彩民首选平局,复式投注则选胜平。

“玩赚竞彩”手机报 升级接轨“单场”

10月11日,竞彩推出猜足球比分和篮球胜分差的固定返奖玩法,为了更好地服务于彩民,“玩赚竞彩”手机报也进行一次升级,我们将在每天的手机报推荐中增加比分推荐,以此服务彩民,并介绍有关猜比分的相关技巧。由于“单场”刚刚推出,很多彩民不太了解猜比分单场的方法和技巧。因此我们的手机报将会围绕当日推荐的比赛,推荐一组比分。而波士堂、波闻天下以及波球解码等版块还将继续,因此定制了“玩赚竞彩”手机报,彩民就等于拥有了名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

■手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

今天竞彩

有38场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- | |
|-----------------------------|
| 周六001 日乙 札幌冈萨多 VS 大分三神 |
| 周六005 澳超 墨尔本红心 VS 纽卡斯尔喷气机 |
| 周六006 日乙 东京FC VS 水户蜀葵 |
| 周六007 日乙 千叶市原 VS 鸟取SC |
| 周六008 日乙 京都不死鸟 VS 东京日视 |
| 周六009 澳超 中央海岸水手 VS 墨尔本胜利 |
| 周六010 澳超 珀斯光荣 VS 悉尼FC |
| 周六011 英足总杯 纽波特郡 VS 什鲁斯伯里 |
| 周六012 国际赛 南非 VS 科特迪瓦 |
| 周六013 英足总杯 东瑟罗克联 VS 麦克尔斯菲尔德 |
| 周六014 国际赛 威尔士 VS 挪威 |
| 周六016 英足总杯 AFC温布尔登 VS 斯坎索普 |
| 周六017 英足总杯 布拉德福德 VS 罗奇代尔 |
| 周六020 英足总杯 克鲁 VS 科切斯特联 |
| 周六021 英足总杯 埃克塞特城 VS 沃尔索尔 |
| 周六022 英足总杯 哈特利普 VS 斯蒂文尼奇 |
| 周六024 英足总杯 诺茨郡 VS 阿克宁顿 |
| 周六025 英足总杯 奥德汉姆 VS 伯顿 |
| 周六026 英足总杯 普雷斯顿 VS 南安普顿 |
| 周六027 英足总杯 谢菲尔德联 VS 牛津联 |
| 周六028 英足总杯 斯文登 VS 哈德斯菲尔德 |
| 周六029 英足总杯 特兰米尔 VS 切尔滕汉姆 |
| 周六030 英足总杯 福利特伍德 VS 威科姆 |
| 周六031 葡联杯 马里迪莫 VS 马德拉 |
| 周六033 国际赛 英格兰 VS 西班牙 |

■杨澍投注建议

周六033 英格兰 VS 西班牙
胜平负推荐:负 双选:平负
进球数:2或3

本场看点:为备战国友谊赛,卡佩罗已经召集集训,在对媒体的发布会上,卡帅主动示弱,认为本队和西班牙队相比,很多方面都有不足。本场比赛英格兰虽然有主场之利,想要取胜基本上不太可能。看好客队不败。

周六014 威尔士 VS 挪威
胜平负推荐:平 比分:1:1或2:2

本场看点:威尔士在进入9月之后的四场正式比赛中只在欧洲杯预选赛中做客输给英格兰一球,其他三场比赛都取得了胜利,对手分别是瑞士、黑山和保加利亚。挪威本次招入国内联赛效力的两名新人,老将里瑟、海因格等人缺阵。双方实力相当,平局可能最大。

周六032 贝拉马尔 VS 摩雷伦斯
胜平负推荐:平 双选:胜平
进球数:3或4

本场看点:主队首回合在客场曾领先对手两球,但是最终被摩雷伦斯扳成2:2平局,回到主场他们拥有两个客场进球的优势,本场比赛即使小比分战平对手也可晋级。

串关建议:
胜平负过关:2×1,033 英格兰(平负)×014威尔士(平),25倍100元,最高可赢彩金480元。

比分推荐:威尔士 VS 挪威 1:1或 2:2